



Accountants &
business advisers

ЈАВНО КОМПАЊИЈА ПРИБЛИЖНО
„ПОГРЕБНЕ УСЛУГЕ“

ПРИМЉЕНС 23-08-2012

Орг. јез.	БРОЈ	Примак	Износак
	10986/2		

„ПОГРЕБНЕ УСЛУГЕ“ ЈКП, Београд

Финансијски извештаји за 2011. годину и
Извештај независног ревизора

SADRŽAJ

	Strana
IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA	1-2
FINANSIJSKI IZVEŠTAJI	
Bilans uspeha	3
Bilans stanja	4
Izveštaj o promenama na kapitalu	5
Izveštaj o tokovima gotovine	6
Napomene uz finansijske izveštaje	7 – 28
Izjava rukovodstva	29

„POGREBNE USLUGE“ JKP, Beograd

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja privrednog društva „POGREBNE USLUGE“ JKP, Beograd (u daljem tekstu: Društvo), koji obuhvataju Bilans stanja na dan 31. decembra 2011. godine i odgovarajući Bilans uspeha, Izveštaj o promenama na kapitalu, kao i Izveštaj o tokovima gotovine za godinu završenu na taj dan, pregled značajnih računovodstvenih politika i Napomene uz finansijske izveštaje.

Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje

Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih izveštaja u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i Zakonom o računovodstvu i reviziji Republike Srbije, kao i za one interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške.

Odgovornost revizora

Naša je odgovornost da, na osnovu izvršene revizije, izrazimo mišljenje o priloženim finansijskim izveštajima. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Ovi standardi nalažu da radimo u skladu sa etičkim zahtevima i da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze.

Revizija uključuje sprovođenje postupaka u cilju prikupljanja revizijskih dokaza o iznosima i obelodanjivanjima datim u finansijskim izveštajima. Izbor postupaka zavisi od revizorskog prosuđivanja, uključujući procenu rizika od nastanka materijalno značajnog pogrešnog prikazivanja u finansijskim izveštajima, bilo da je u pitanju kriminalna radnja ili greška. Prilikom procene rizika revizor uzima u obzir interne kontrole relevantne za sastavljanje i realno i objektivno prikazivanje finansijskih izveštaja Društva, u cilju odabira adekvatnih revizorskih procedura u datim okolnostima, ali ne i za izražavanje mišljenja o efektivnosti internih kontrola Društva. Revizija, takođe, obuhvata ocenu adekvatnosti primenjenih računovodstvenih politika i prihvatljivosti računovodstvenih procena koje je izvršilo rukovodstvo, kao i opštu ocenu prezentacije finansijskih izveštaja.

Smatramo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju osnovu za izražavanje našeg mišljenja sa rezervom.

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (Nastavak)

Osnova za mišljenje sa rezervom

- Društvo nam je dostavilo izveštaj o stanju sudskih sporova na da 31. Decembra 2011. godine sastavljenog od strane pravnog zastupnika. Prema pomenutoj Izjavi, Društvo vodi ukupno 51 sudski spor od čega u svojstvu tužioca ukupne vrednosti od RSD 3,357 hiljada i tuženog ukupne vrednosti od RSD 44,565 hiljada. Izveštaj ne sadrži procenu ishoda sudskih sporova u toku kao i procenu rezervisanja za eventualne troškove sudskih sporova što je u suprotnosti sa zahtevima MRS 37 – Rezervisanja, potencijalne obaveze i potencijalna imovina.
- Društvo nije izvršilo aktuarsku procenu rezervisanja za otpremnine zaposlenima u skladu sa zahtevima MRS 19 – Naknade zaposlenima. Naime, uskladu sa Zakonom o radnim odnosima, Društvo ima obavezu da plaća otpremninu zaposlenima prilikom odlaska u penziju, u iznosu od 3 mesečne zarade ostvarene u Republici Srbiji u mesecu koji prethodi mesecu odlaska u penziju.

Mišljenje sa rezervom

Po našem mišljenju, osim za efekte pitanja iznetog u pasusu *Osnova za mišljenje sa rezervom*, priloženi finansijski izveštaji objektivno i istinito, po svim bitnim pitanjima, prikazuju finansijsku poziciju društva „POGREBNE USLUGE“ JKP, Beograd na dan 31. decembra 2011. godine, rezultate njegovog poslovanja i tokove gotovine za godinu završenu na taj dan, u skladu sa računovodstvenim politikama prikazanim u Napomeni 3. i Zakonom o računovodstvu i reviziji Republike Srbije.

Skretanje pažnje

- Društvo se bavi izgradnjom grobnica, grobnih mesta i spomenika a pri tom ne vodi evidenciju obračun troškova proizvodnje što nije u skladu sa zahtevima MRS 2 – Zalihe. Rukovodstvo Društva bi trebalo pre izrade finansijskih izveštaja za 2012. godinu da uspostavi adekvatan sistem pogonskog knjigovodstva kako bi otklonilo ovaj nedostatak u procesu knjigovodstvene evidencije. Naše mišljenje ne sadrži rezerve po ovom pitanju.

Beograd, 06. jun 2012. godine

Petar Grubor
Ovlašćeni revizor

